



В Оренбургском районе проводится проверка по факту трагической гибели молодого мужчины

Днем 15 мая 2014 года во дворе жилого дома по улице Школьная поселка Светлогорка обнаружен труп 19-летнего местного жителя с телесными повреждениями в виде ссадин верхних, нижних конечностей, лица, электро ожогов тела. По данному факту Оренбургским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, пострадавший проводил работы по установке на крышу жилого дома телевизионной антенны. В результате неосторожных действий мужчина упал с крыши на электрические провода подходящие к жилому дому. Потерпевший получил телесные повреждения не совместимые с жизнью.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Труп мужчины направлен в морг для судебно-медицинского исследования и установления причины смерти. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Мая 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/807624>